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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA OITO DE
JULHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

 
No dia oito do mês de julho do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos seguintes
vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Nabhan (remoto), Armindo Batista dos Santos Filho (remoto),
Jefferson Aislan Silva, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa (remoto), Luiz Eduardo dos
Santos, Maria De Lourdes da Silva, Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do
Nascimento e William Mendes da Rocha Meira(remoto). Após composição da Mesa, o  Presidente declarou
aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Antes de iniciar o expediente.
Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Foi apreciada ata da Sessão Ordinária do dia vinte e três de junho de dois mil e vinte e cinco após
colocada para discussão foi aprovada por aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei nº 38/2025 de autoria do Poder Executivo que "Institui o Programa de
Recuperação Fiscal - REFIS 2025 no Município de Coxim e dá outras providências." 2) Foram diversos
expedientes recebidos do Poder Executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lids várias correspondências recebidas e expedidas, as quais foram despachadas à
Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS
MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 01) Projeto de Lei nº 35/2025 de autoria da Vereadora
Simone Gomes; 02) Projeto de Lei nº 35/2025 de autoria do Vereador Johnny Guerra Gai; 03) Projeto de Lei nº
37/2025 de autoria do Vereador Marquinhos Vaz; 04) Requerimentos nº 84/2025 de autoria da Ver. Maurício
Helpis. 05) Requerimento nº 85/2025 de autoria da Verª. Lucia da AAVC. 06) Requerimento nº 86/2025 de
autoria vereadores Abilio Vaneli, Batista Pescador e Luiz Eduardo. 07) Requerimentos de moção nº 89, 90, 91,
92, 93, 94, 95, 96 e 97/2025 de autoria dos vereadores Simone Gomes, William Meira, Marcinho Souza, Maurício
Helpis, Jefferson Aislan, Adriana Nabhan, Abilio Vaneli. 08) Indicações nº 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219,
227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236 237 e 238/2025 de autoria dos Vereadores Jefferson Aislan,
Johnny Guerra Gai, Lucia da AAVC, Lourdes da Silva, Adriana Nabhan, Simone Gomes e Abilio Vaneli. 5ª
PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Maurício Helpis: 1) Solicita
ao Gerente de Transito Sr. Honório Malaquias que realize um estudo para colocação de redutores de velocidade
na Colônia Alves Planalto mais conhecido como “Mane Manco”.  Ver. William Meira: 1) Solicita a Secretária de
Gestão, Sra. Veronildes Batista informações sobre o porquê do corte do pagamento da servidora Solange Muniz
do setor do reabilitar da saúde de Coxim. Ver. Johnny Guerra Gai: 1) Solicita ao Prefeito Sr. Edilson, ao gerente
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de esporte Luiz Alberto e ao secretário de desenvolvimento Saimon Candido que seja disponibilizado dois
banheiros químicos, um feminino e um masculino na quadra sintética do bairro Piracema. Verª. Simone Gomes:
1) Solicita a Secretaria de Gestão esclarecimentos sobre portal  transparência, Sistema Esfinge e informações
sobre o pagamento parcial da folha de pagamento dos servidores  públicos do município de Coxim no mês junho.
2) Solicita que a secretaria de gestão junto com assistência social, Secretaria de educação e todos os
vereadores que realize uma reunião com a diretoria da APAE. 3) Solicita a secretaria de gestão informações
sobre a organização do materiais de expedientes do município, a falta de combustível, entrega de marmitex aos
funcionários da obras, entre outros. 4) Solicita a secretaria de gestão informações sobre a manutenção da frota
municipal dos veículos.  Ver. Abilio Vaneli: 1) Solicita ao Prefeito, Edilson Magro e ao secretário de
desenvolvimento Saimon Candido que seja adotada  providências para auxiliar a cadeia de arranjo produtivo
local cerâmico para obtenção de argila bem como para aquisição ou construção de um forno comunitário para a
queima de  cerâmicas artesanais. Ver. Marquinhos Vaz: 1) Solicita ao gerente de iluminação pública do município
de Coxim, senhor Celso Espírito Santo que faça as trocas das luminárias para LEDs na rua Aquidauana, Mendes
Mourão. 2) Solicito  a CCR MS Via agora Motiva que eles façam uma limpeza, manutenção e melhoramento na
entrada da cidade, tanto sentido  Cuiabá como sentido Campo Grande, vereador Abílio Vaneli somou nessa
indicação. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio
controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta,
os seguintes Vereadores: Luiz Eduardo, Marquinhos Vaz, Maurício Helpis, Simone Gomes, William Meira (on
line), Abilio Vaneli, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lourdes da Silva, Lucia da AAVC (on line), Marcinho
Souza. ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 01) Projeto de Lei nº 23/2025 de
autoria do Poder executivo que “Autoriza a desafetação de bem dominical para condição de bem público de uso
comum do povo e dá outras providências.” Projeto de Lei nº 28/2025 de autoria do Poder Executivo que
“Autoriza o município receber doação de parte ideal de imóvel rural e dá outras providências.” Após
discussão projetos aprovados por unanimidade. 02) Requerimentos nº 84/2025 de autoria da Ver. Maurício
Helpis que “Requer informações sobre qual o valor exato arrecadado mensalmente pelo Município de Coxim nos
últimos 12 meses e qual o valor exato mensal gasto (custos fixos e variáveis) pelo Município de Coxim no mesmo
período.” Requerimento nº 85/2025 de autoria da Verª. Lucia da AAVC que “Requer informações sobre as
cadeiras de rodas nas unidades de saúde do município.” Requerimento nº 86/2025 de autoria vereadores Abilio
Vaneli, Batista Pescador e Luiz Eduardo que “Requer informações sobre os possíveis impactos ambientais e
sociais resultantes do licenciamento de cinco (05) Pequenas Centrais Hidrelétricas no rio Ariranha, em Alto
Araguaia e Alto Taquari - MT, na divisa entre os dois estados, e que faz parte da Bacia Hidrográfica do rio
Taquari, o qual banha o nosso município. Requer também que seja informa o cumprimento de todas as
exigências legais e se houve o cumprimento de todas as etapas do licenciamento ambiental e todos os da
empresa responsável pelo empreendimento.” 07) Requerimentos de moção nº 89 de autoria da Vereadora
Simone Gomes que “Requer Moção de Pesar aos familiares e amigos da Sra. Antônia Maria da Silva”,
Requerimento de moção nº 90/2025 de autoria do Vereador William Meira que “Requer Moção de Pesar ao
Senhor João de Oliveira Cruz.” Requerimento de moção nº 91/2025 de autoria do Vereador Marcinho Souza
que “Requer Moção de Congratulação à Secretária Municipal de Saúde Fernanda Berigo, pelos relevantes
serviços prestados a saúde do nosso Município.” Requerimento de moção nº 92/2025 de autoria do Vereador
Maurício Helpis que “Requer Moção de Congratulação ao Senhor Sebastião Marinho de Souza.” Requerimento
de moção nº 93/2025 de autoria do Vereador Jefferson Aislan que “Requer moção de pesar aos amigos e
familiares do Sr. Jairo Barbosa de Oliveira.” Requerimento de moção nº 94/2025 de autoria dos Vereadores
Adriana Nabhan e Abilio Vaneli que “Requer Moção de Congratulação aos organizadores da 26ª festa do
nordestino.” Requerimento moção nº 95/2025 de autoria da Vereadora Simone Gomes que  “Requer-se Moção
de Congratulação ao 47 BI (Batalhão de Infantaria) Sertanista Domingos Gomes Beliago.” Requerimento
96/2025 de autoria do Vereador Marcinho Souza que “Requer moção de pesar aos familiares do Sr. Jorge
Barbosa da Silva.” e Requerimento de moção nº 97/2025 de autoria do Vereador Jefferson Aislan que “Requer
moção de pesar aos familiares da Sra. Cícera da Silva Barbosa.” Requerimentos aprovados por unanimidade.

Justificativa

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os vereadores Luiz Eduardo e Marcinho Souza inscritos para palavra livre fizerem
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convites para eventos da cidade de Coxim. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-
os para a próxima Sessão Solene para entrega de título de cidadão coxinense prevista para o dia 14 de julho e
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento esta Ata para
leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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